



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 25, सोमवार, शके 1941-सितम्बर 16, 2019
Bhadra 25, Monday, Saka 1941-September 16, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur, September 13, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/10015 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Sadri has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Sadri. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगरपालिका सादडी (जिला-पाली) राजस्थान

प्रोफार्मा- क

वार्ड	वार्डों का विवरण
1	जलदाय विभाग के सामने फालना रोड के उत्तर दिशा नदी किनारे अमृत जी ब्राह्मण के बेरे से निम्बुआ बेरा व मादा सरहद तक के समस्त बेरे की बस्ती को लेते हुये पुनः मुख्य रोड पर अनराज सुथार आगे रांका फार्म पेट्रोल पम्प से होते हुये पृथ्वीराज का बेरा से होते हुये घांचियो के बेरे तक। आगे कुपाराम जी माली के ओजा वाला होते हुये चमना व नैनीया वाला बेरा तक। मादा रास्ता के नुक्कड पर स्थित गजेन्द्र/कुन्दन सिंह की दुकान से होते हुये सडक किनारे-किनारे की बस्ती लेते हुए बिजली घर के आगे गणेश/पन्नाजी के बेरे को लेते हुए खेता/आईदान के बेरे को लेते हुये साई पेट्रोल पम्प को लेते हुए आगे साई कोलोनी तक की समस्त बस्ती। साई पेट्रोल पम्प से मुडकर सामने बेरो की बस्ती को लेते हुये सडक के दक्षिण दिशा में मुण्डारा सरहद तक की बस्ती। मुण्डारा सरहद से सडक के दक्षिण किनारे की बस्ती को लेते हुये दक्षिण दिशा में बावरियो झुपे के स्कूल के पीछे की मैन गली राठौडों का बास भैरुजी बास सतीमाता मंदिर की गली व आगे मांगीलाल हीरारामजी के मकान तक।
2	प्रतापगढ में देवा/चमना के मकान से होते हुए नैना/पेमा के मकान को लेते हुए आगे झालम

	<p>की गुआडी होते हुए कपूर/लुम्बाजी के मकान तक वापस मुडकर अमरा/वरदा के मकान से होते हुए नगा/लच्छा से संग्राम/ओटा के मकान से होते हुए धनपत बावरी के मकान से होते हुए वापस मुडकर भूरा/रामा के मकान से होते हुए नारायण/कसना के आगे रामा/नैना के मकान तक वापस मुडकर मूलोबा की गुआडी होते हुए रता/दला के मकान होते हुए सीधे पन्नालाल/हेमाजी के मकान से होते हुए अमरा/चमना से डाबियां की गुआडी लेते हुए छगनी की दुकान तक आगे कोतवाल की गुआडी होते हुए धन्ना/रुपा के मकान होते हुए सोलंकीयों का बास को लेते हुए रामदेवजी मंदिर होते हुए रोड के किनारे होते हुए केसा/चतरा के मकान लेते हुए चक्की वाले मकान व मौहम्मद शहजाद से होते हुए भीमा की गुआडी लेते हुए धनकी/चुना के मकान तक।</p>
3	<p>मांगीलाल राईग गणेश पन्ना का बेरा व दक्षिण के समस्त बेरो को लेते हुए शिवतलाब के सरहद तक। रूपसिंह का बेरा, चन्दनसिंह का बेरा, भंवरसिंह का बेरा, लकमा/चेना के बेरा, दूदा/गंगा से गोर्वधनलालजी का बेरे होते हुये अणदा/ आईदान का बेरा आगे रूपा/पन्ना गीगा/लकमा के बेरे होते हुये सतरा/नेना के बेरे से नवला/गीगा के बेरे से पादरला हनुमानजी की सरहद तक वापस भादरास रोड से मुडकर उत्तर दिशा तक के समस्त बेरो को लेते हुये चैधरियो का बेरा से नितिन जैन का बेरा होते हुये रामलाल नन्दवाना के बेरे होते हुये नदी किनारे पश्चिम किनारे पर बाबूलाल जी जैन के बेरे होते हुये नदी किनारे समस्त बेरे लेते हुये आगे जलदाय विभाग महावीर नगर, मुक्तिधाम, कृषि फार्म, पेमजी माली होते हुये कुओं को लेते हुए, दुर्गेश हेडाउ का बेरा लेते हुये वाडिया अरट फालना रोड के दक्षिण दिशा में कीकाराम सुथार के कारखाना तक।</p>
4	<p>भादरास रोड किकारामजी माली के बेरे को लेते हुए घांचियो का बेरा (पुनारामजी घांची सेवानिवृत्त कम्पाउण्डर) को लेते हुये सामने दीपोबा माली का बेरा लेते हुए पुनः भादरास रोड आगे भोलोबा माली के अरट को लेते हुये आगे मोतीराम का बेरा व आगे भादरास स्कूल से बांया-बांया हका महाराज आश्रम से होते हुये मन्ना, रामा गलाजी के मकान से बायें बायें होते हुये गाडोलियों की गली से प्रतापराम, किस्तुर छीपा के मकान तक, सामने जगदीश लालाजी के मकान से होते हुये हीरा, लकमा गाडोलियों तक आगे लुम्बाराम राईग के मकान से होते हुये बायें बायें नेमाराम भीकाजी के मकान तक। भादरास मेघवालों के बास में रूपाराम, हकाजी के मकान होते हुये पूना, गोमाजी तक सामने समाराम जेताजी के मकान से लालाराम हकाजी के मकान तक, मांगीलाल हकाजी के मकान होते हुये वापस मुडकर सकाराम हंसाजी के मकान होते हुये जेठाराम वीरम के मकान तक आगे रूपाराम गमनाजी के मकान होते हुये वापस वगदा गमना के मकान तक रामा गमनाजी होते हुए रामा राहीग के मकान तक, आगे पूनाराम खंगार बेरा होते चैना रूपा, पूना कला होते हुये हेमाराम कलाल के मकान से पुखराज गलाजी मकान व आगे पुखराज लुहार के मकान को लेते हुए लादाराम/पूनाजी के मकान</p>

	तक।
5	देवाराम/राईगजी के मकान को लेते हुये वापस मुड़कर खुमाराम धुलाजी के मकान तक व आगे रेबारियों की दोनों गलियों लेते हुऐं बाबूलाल राईका के मकान तक। वापस मुड़कर समाराम जेठाजी के मकान होते हुऐं लम्बी गली टीकम खेता के मकान तक वापस मुड़कर मुला महींग के मकान बाये-बाये होते हुए भंवरलाल/कानाजी सुथार के मकान को लेते हुए छोटी गली में भूराराम चौधरी की गली को लेते हुए पुनः शंकरलाल/हकाजी लुहार के मकान से स्कूल के पिछे वाली गली में विरमराम चौधरी के मकान को लेते हुए जूणा रोड स्कूल होते हुऐं जीवाराम भूराजी के मकान होते हुए आगे नवनेरी धुणी व आगे सुखराज का बेरा वापस मुड़कर पीथोबा का बेरा को लेते हुए जूणा-भादरास रोड पर सामने राजाराम, दूदाराम के मकान होते हुऐं पादरला हनुमानजी नहर तक सडक के किनारे-किनारे समस्त बेरे की बस्ती पादरला हनुमानजी तक।
6	मीणों के झुपा में प्रभु/रूपा मीणा के मकान से बाया बाया होते हुये आगे बिजली कैची से मुड़कर वापस बाया भोमाराम/नवाजी राईका के मकान से बाया बाया समाराम/दरगाजी मीणा के मकान से बाया बाया कुम्हार के मकानों को लेते हुये आगे बाया बाया समस्त बेरा उदारक अरट, रैवतसिंह का बेरा, पायता, चुन्नीलाल कलाजी होते हुऐं मांगीलाल चुन्नीलाल कलाल होते हुऐं मोडिया बांध की उत्तर दिशा पाल से वापस मुड़कर बाया बाया जुणा सरहद तक के बेरे का लेते हुये उड़ी नाडी होते हुऐं नेमाजी मीणा मोहन खीमाजी पकाराम, बदाजी, मोहनलाल जसाजी लुहार से मेणों में झुपा रामदेव मंदिर तक। वापस मीणों का झुपा में एकल विद्यालय से बाया-बाया समस्त मकानों को लेते हुये नदी किनारे पानी टंकी तक बस्ती। (समस्त मीणों झुपा बस्ती)
7	राणकपुर रोड से बाया बाया की सम्पूर्ण बस्ती को लेते हुये पाबूजी के मंदिर होते हुए बाया बाया भोमाराम देवासी का बेरा से आगे तक बाया बाया मोडिया मगरी तक मालियों के समस्त बेरे को लेते हुये वापस मुड़कर बाया बाया समस्त बेरे को लेते हुये जयसिंह के बेरे तक। सामने मुड़कर बाया बाया बेरे का लेते हुये रेबारियों का झुपा बाया बाया माताजी मंदिर होते हुये आगे आगनवाडी केन्द्र के सामने तक की बस्ती तक। सामने आगनवाडी केन्द्र से मुड़कर बाया बाया बस्ती को लेते हुये चुन्नीलाल हीरागर के मकान होते हुये राणकपुर रोड तक की बस्ती। (समस्त रेबारियों का झुपा बस्ती)
8	राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय मीणों का झुपा से आगे राणकपुर रोड गाडोलियों के घर को लेते हुए कावरिया नाडा की समस्त बस्ती व कपुराराम हीरागर के बेरे को लेते हुये आगे मोहन खीमाजी माली का बेरा, जाटों का पिपलिया बेरा, सरूपजी माली का बेरा, पांच जामुन बेरा, व आस-पास वाले बेरे व आगे राणकपुर रोड दाया दाया होते हुये मामाजी मंदिर के पीछे प्रकाश/मोहनजी जाट के बेरे को लेते हुए बाया बाया महारानी बाग की दीवार से बाया बाया

	बस्ती को लेते हुये लालबाग जतन पटेल का फार्महाउस व आगे शिवकुण्ड तक की समस्त बस्ती। शिवकुण्ड स्कूल से मुडकर वापस बाया बाया समस्त बस्ती को लेते हुये मामाजी मंदिर के पीछे तक के बेरे। आगे राणकपुर रोड के पश्चिम दिशा बाया बाया बेरे लेते हुये व्यास फार्म के सामने होते हुये मीणो का झुपा स्कूल तक।
9	राणकपुर रोड स्कूल के सामने बाया बाया रेतरला बस्ती को लेते हुये सडक किनारे किनारे पीछे नदी किनारे तक बेरे को लेते हुये हीरावाव बस्ती को लेते हुऐं राणकपुर रोड हिरावाव बस्ती के आगे से लेते हुऐं होटल किंग्स अबोर्ड के पीछे की भील बस्ती व चोरबावडी भील बस्ती को लेते हुये पुनः सडक पर बाया बाया बस्ती को लेते हुये होटल शिविका तक। सामने से बाया सरगुडा घडा से माली पुखजी का बेरा, उदयपुर दरबार देवघडा भील बस्ती से महारानी बाग, माना होटल व चन्द्रा होटल के पीछे देवासियो की बस्ती, मामाजी मंदिर तक की समस्त बस्ती।
10	खुणी बावडी की समस्त कालबेलिया बस्ती को लेते हुये बेरा कागलावा, प्रभूबा अरट, नया प्रभुबा अरट, भादरवा अरट (जाटो का), नवागुडा बेरा, गारू वाला बेरा, सुथारों वाला जाटों का, रेडिया वाला उपरला/निचला, बाबाजी वाला, शिवजी माली का बेरा, जयसिंह का बेरा, सरगडों वाला, मदावतो वाला, नागोवाला बेरा तक (जाटों की डोरन) लकमोबा बेरा, पिजारों वाला उपरला/निचला बेरा
11	तकिया आबादी स्कूल के आगे से दाया बाया रागणिया वाला, भैरुजी वाला, सुथारों वाला (मालियों का बेरा), फकीरो वाला, कोल पिपलिया, नाई वाला बेरा, भण्डारिया वाला बेरा, भादरवा बेरा (राजपुतों का बेरा), करमीवाला बेरा, निचला पचरों वाला, उपरला पचारों वाला, दरो वाला, सेरावतो वाला बेरा। खेतीबा नोखरा, उदोवाला, उबणवाला, पुनिया नोखरा, जाटों की डोरन)
12	परशुराम जी बगेची राजपुरा रोड सेवगो के बेरे तक की समस्त बस्ती, आमलिया बेरा, मालियो की बेराम, लाकाजी वाला बेरा, जाटो की बेराम, बावरिया वाला, वणागिया बेरा, वेवा बेरा, आंगणावा बेरा, छोटी खेरी, बड़ी खेरी, पिपलिया बेरा, इडियो वाला, बोलो वाला, जाटो का बटूरों वाला बेरा, जाटो का उपरला अरट, खुणी बावडी रेडूओ का नवागुडा, नया बेरा तक (जाटों की डोरन)
13	तकिया आबादी स्कूल के पास के बेरे दलीचन्द जी का बेरा से बटुरो वाला (मालियो का बेरा) होते हुये रेबारिया वाला, ढोलियो की बस्ती बाया बाया होते हुऐ सम्पूर्ण बस्ती को लेते हुऐं खुदा बक्स दरगाह तक। सामने वापस मुडकर बिजली घर, पुलिस थाना, स्कूल, चन्द्रप्रभूजी के मंदिर बाया बाया इसाकजी की चक्की से चुन्नीलालजी ब्राहाम्ण के बेरे की बस्ती को लेते हुऐ नारायण गुरोसा के बेरे तक सामने बाया बाया होते हुऐं चतराजी हिरागर से बाया बाया सम्पूर्ण गली से पुखराज गमनाजी माली एवं सामने बस्ती को लेते हुऐं करज वाला सहित

	जाट छात्रावास से हिगलाज कॉलोनी तक लादूराम कलाल से मुडकर वालाराम नैनाजी हिरागर से होते हुए बाया बाया भूराराम लालाजी से सम्पूर्ण तकिया आबादी मकान।
14	विजय वल्लभ अस्पताल के सामने की बस्ती को लेते हुए हका महाराज आश्रम आगे नदी किनारे तक की बेरे की बस्ती, पण्डिया कॉलोनी तक। वापस मुडकर राणकपुर रोड नवा अरट से दाया दाया विजयवल्लभ अस्पताल से पोरवाल कॉलोनी व पीछे के बेरे को लेते हुये भरलाई बस्ती होते हुए हनुमान कॉलोनी व आगे भाखरावा बस्ती को लेते हुए आखरिया में पेढी तक।
15	राणकपुर रोड बजाज शोरूम के दक्षिण दिशा में बाया बाया रूपरजत नगर को लेते हुए विश्वकर्मा कोलोनी, खरतियों की वाड़ी, हदावा बस्ती को लेते हुए भीमदास के मकान से मालियों की बस्ती से रोहिणी माता के मंदिर से भादरास रोड आशापुरा कॉलोनी, महादेव कॉलोनी नदी तक की सम्पूर्ण बस्ती।
16	विद्याशाला से मालियों का बास को लेते हुये बाया दाया होते हुए रूपजी बास में बायां-दाया होते हुए, खाडियों बास, छोटा खाडियों बास, बाया बाया गोगरू बस्ती, पटवार मंडल, नगरपालिका तक का एरीया।
17	जनाना अस्पताल, गुरुकुल वापस मुडकर जनरल अस्पताल, राधाबाई धर्मशाला से वाँकलमाताजी मंदिर से वापस मुडकर अजित कुमार राव के मकान से अटोकजी बाग की सम्पूर्ण बस्ती, कृष्णा कॉलोनी, म्यावरा अरट की बस्ती को लेते हुए मालियों बास दरवाजा तक। आगे विद्याशाला के आखरिया नुक्कड तक।
18	गाँछवाडा रतनचन्दजी मेहता की बगीची से बाया बाया खटीकों बास में बंशीलाल पताजी के मकान से बाया बाया पारसमल जैन तक। गाँछवाडा सडक पूर्व दिशा किनारे से होते हुए वालचंद गाँछा के घाणों से बाया राणेश्वर तालाब मूथाजी की मिल, पशु चिकित्सालय, सिंचाई विभाग, वनविभाग से होते हुये चांद कॉलोनी की समस्त बस्ती को लेते हुये मुथाजी का बेरा तक।
19	परशुराम बगीची को लेते हुए सामने समाज कल्याण छात्रावास से राजपुरा रोड बाया बाया समस्त बेरे को लेते हुये राजपुरा सरहद तक की समस्त बस्ती वापस मुडकर सरहद के किनारे किनारे बेरे को लेते हुये मेणो वाला अरट की समस्त बस्ती को लेते हुये आगे नदी के उत्तर दिशा की तरफ सूरानाडी के आस पास के राजपुरा सरहद तक के बेरे व आगे ओटोबा के बेरे तक।
20	परशुराम बगीची के सामने रपट से दाया दाया होते हुये रेबारियों की बस्ती को लेते हुये आगे नदी में रपट तक की पूर्व दिशा की सम्पूर्ण बगीची झुपा की बस्ती।
21	परशुराम बगीची के सामने रपट से बाया बाया रंगास्वामी का झुपा में मौईला का मकान से वाया बाया समस्त रंगास्वामी का झुपा आगे हैण्डपम्प से लिलकी फार्म होते हुये पगलो की

	बावडी होते हुये झालो की वाडी, पुराना राजपुरा रोड की उत्तर दिशा की तरफ केसा/खेता के मकान तक।
22	सतावा बस्ती में मांगीलाल खटीक से देवाराम जसाराम के मकान तक व सामने से बाबूलाल के मकान से होते हुये बाबू खां मकान से आगे होते हुये खेताराम मकान तक सामने से कपुरचन्द के मकान से होते हुये गंगाराम के मकान तक, आगे होते हुये लकमाराम के मकान तक होते हुये सामने से विनोद कुमार के मकान से होते हुये श्रवण कुमार हीरागर के मकान के आगे होते हुये मूलाराम के मकान से रूपाराम के मकान तक आगे कपुरचन्द के मकान से होते हुये भारत पब्लिक स्कूल तक आगे से होते हुये शेषाराम के मकान तक वापस भारत पब्लिक स्कूल तक सतावा जाव की सम्पूर्ण बस्ती व गलियों को लेते हुए पाँच बोरिया जाव तक पूर्ण करना।
23	मेघवालॉ के बडा बास में कुआ के पास से बाया बाया भाटियों की गुवाडी में श्रीमति चैनीबाई के मकान से होते हुए रमेश छोगाजी हीरागर तक सामने से मुडकर अनराज आशाराम के मकान से रतनचंद कुन्दनमल के बगीची तक। मेघबालो के बडा बास दरवाजा के अन्दर गंगाराम पेमाजी होते हुए मेघवालॉ का बडा बास एवं भैरियांवाडी की सम्पूर्ण गलियों बाया बाया लेते हुए दरवाजा के बाहर जुहारमल सरूपजी के मकान तक।
24	सुकडी नदी के पुल से बाया रघुनाथ कलाल की दूकान से देसूरी रोड़, बाया मेणों, कुम्हारों के मकानों को लेते हुए ब्रज का भाटा बावडी तक। देशी शराब की गली से बाया बाया होते हुए डाक्टर शंकरलाल प्रजापत के मकान तक सामने मंदिर से जुडे मकान होते हुए शनैश्वर मंदिर गली के सामने मालाराम घांची से बाया सडक पर वापस मुडकर सरीयादेवी गली एवं शनैश्वर गली से बाया गूदों का बास होते हुए देशी शराब के ठेके तक मुख्य सडक तक।
25	हरिजन बस्ती, करतूबाई बंशीलाल के मकान से समस्त हरिजन बस्ती, मेघवालॉ का समस्त छोटा बास लेते हुए रोड पर बांया-बांया लुहारों बस्ती भोमाराम लुहार के मकान तक, सामने ब्रज का भाटा महादेव मठ से बांया-बांया करते हुए रामदेव मंदिर तक।
26	देसूरी रोड़ दीपाराम बनाजी प्रजापत दुकान से ब्रज का भाटा से बाया आचार्य के मकान होते हुए नारायण, टीकम माली, कपूर टीकम लुहार से बाया बाया तुलसाराम वरदाजी के मकान तक। ढीकावा बस्ती लेते हुए वापस मुडकर कुआवाली गली, भवंरलाल हिम्मतजी के मकान से अचलाराम मूलाजी के मकान, पुनः देसूरी रोड़ पन्ना/मोती के मकान से बांया-बांया घांचियों का बास, गंगाराम माली के कुआँ से होते हुए भाटी होटल तक।
27	देसूरी रोड़ गौछवाडा पुलिया से आगे अग्नेजी शराब की दुकान से होते हुए बाया-बांया रमँजू खॉ की गली के आगे भटवाडा, हनुमान गली, खैरो बास, कालका माता मंदिर की गली होते हुए हंसमुख आचार्य के मकान से दाया रामलाल पताजी घांची की गली से दाया होते हुए देसूरी रोड़ परशुराम/फौजाजी के दाया-दाया गणेश/हकाजी के मकान तक।

28	रंगास्वामियों झुपा रास्ते हनुमान मंदिर से दाया-दाया होते हुए पिपली वाली गली को लेते हुए कालूराम पुखराज हीरागर के मकान तक। आगे दाया-दाया वाकावाला सम्पूर्ण बस्ती को लेते हुए मौकाजी प्याउ तक।
29	ढोला रोड गाडोलिया लुहार से बाया बाया रोड की बस्ती आगे लुहार के कारखाने से बाया बाया भागी वावडी बस्ती तक आगे गोचर रास्ता तक। वापस मुडकर बाया बाया बस्ती लेते हुये अम्बेडकर पार्क तक। पार्क से देसूरी रोड बाया बाया बस्ती लेते हुये जाटो का गुडा रास्ता के सामने सादडी सीमा तक। वापस सामने मुडकर जाटों गुडा रास्ता से बायें बायें होते हुए दर्जियों के मकान को लेते हुए झेलों की आबादी के नुक्कड तक। अम्बेडकर बस्ती के सामने श्री रामलाल केवलचंद जैन के गैराज व सम्पूर्ण झेलों की आबादी मौकाजी प्याउ तक।
30	अम्बेडकर पार्क के सामने अम्बेडकर बस्ती से दायां-दायां सम्पूर्ण बस्तियों को लेते हुए आगे सोयलों वाली बस्ती को लेते हुए मौकाजी मंदिर तक सम्पूर्ण बस्ती।
31	मौकाजी प्याउ से दाया-दाया लादूराम घांची की दुकान होते हुए दाया-दाया सम्पूर्ण बस्तियों को लेते हुए कुओं बावडी की पूर्ण बस्ती को लेते हुए आगे देसूरी मुख्य सडक की पश्चिम दिशा भाटी होटल तक की सम्पूर्ण बस्ती व सुकडी नदी के उत्तर दिशा में मादा रास्ते व बाया दाया के सभी बेरो कों लेते हुए शितला माताजी रास्ते के दाये बाये बेरे की बस्ती को लेते हुए पुनः शीतलानाड़ी रास्ते से सुकडी नदी तक के समस्त बेरे।
32	पोस्ट ऑफिस के सामने विमलचन्द रांका के मकान से सोमपुरा बास, बन्दोरिया बास, नेनकी पाटी, नीम की पाटी, हाथी पाटी, नागौरी पाटी होते हुए तलवटा से बाया बाबुलाल रतनचंद के मकान तक आगे नाईवाडा में मालियों बास से होते हुए नाई बाडा पांजरा पोल सामने आयुर्वेदिक अस्पताल से बाया बाया बगेची, नलों की होते हुए महादेव मंदिर से नाईवाडा वर्दीचंद सुथार के मकान होते हुए मोचीवाडा खेतलाजी बारी होते हुए लक्ष्मीनारायण मंदिर तक आगे बाया बाया भागी बावडी होते हुये कावडिया छोटा, बडा बास सम्पूर्ण ईलाजी तक, इलाजी देवाराम रताजी की दुकान से बडा मंदिर देरो का बास होते हुए जीवराज, माणकचंद के मकान तक बांया-बांया गोखरों बास करते हुए दरवाजे से मुडकर वाराहजी मंदिर तक। सामने जोधराज पुखराज सोनी की दुकान से बडा बास होते हुए सुकनराज नगराज की दुकान तक। प्याउ से बांया-बांया नाईवाडा होते हुए कंसारों बास ब्राह्मणों बास तलवटा से बांया-बांया झुंझारजी दरवाजा तक।
33	सुथारों बास नुक्कड से होते हुए बायां बाया राजपुतों के मकान से बायां बाया गुलराज चन्दनमल के मकान से बाया बाया चैहानों का बास करते हुए लालचंद जैसानी के मकान के पास होते हुए आगे रोड रोड ओटरमल जैन धर्मशाला होते हुये सिन्दरला बास बाया बाया भोमिया बास, लाखाजी बास होते हुये सामने वक्तावरमल मुथा के मकान से बाया बाया सरगरा बास होते हुये आखरिया में भंवरलाल ब्राह्मण के मकान तक। आखरिया में सनातन

	धर्मशाला से बायां होते हुए छीपों बास के कावेडिया पुल तक सामने से रामदेव गली होते हुए, रंमजू गनीजी की चक्की से सालवियो बास होते हुए, कबुतर चबुतरा नैमीचंद, लालचंद के मकान से सामने से भागीवावड़ी सोहनलाल के मकान से गणेश खटीक तक सामने से कपुरलिंग महादेव होते हुए बालकदास मंदिर तक। पीडब्ल्यूडी से बांया-बांया गौछवाडा रोड वक्तावरमल दानमल के मकान तक।
34	जैन न्याति नौहरा से दायां-दायां पुरोहितों बास आगे बाजार में भरतकुमार दलीचंद घुघरिया घाटी दाया-दाया होते हुए पुरा गरासियां बास, महिला बास, खिडकी मोहल्ला होते हुए दायां-दायां दानमल के मकान तक सामने कबूतरा चैतरा से स्थानकवाशी न्योति नोहरा तक सामने हनुमान मंदिर से भूतपिपली से दायां दांया केवलचंद अनराज के मकान से घुंघरियां घाटी परमानंद जवेरचंदजी के मकान तक, बाजार में दांया-दायां नैनकिया बास, पण्डिया बास, वाराह मंदिर तक सामने मोहनलाल घांची की दुकान से दायां-दायां तलवटा दलीचंद के मकान तक सामने उपासरा की दुकान से दायां सेठों बास, प्याउ होते हुए सलावटों बास झुंझार चैक, बस्तीमल पोरवाल के मकान तक।
35	नई आबादी कांच के मंदिर के सामने सुखवन्ती बाई हमीर मल के मकान से बाया दाया गलियो को लेते हुये भीमराज जी बोहरा के कृषि फार्म तक सामने भरतकुमार लक्ष्मीचंद के बगीचे से भीमराज करबावाला के मकान लेते हुए आगे चक्की वाली गली होते हुये बाया बाया देवीचन्द रावल के मकान तक। आगे बाया बाया भीमावा बस्ती होते हुये बदामिया कॉलोनी सम्पूर्ण करते हुये बाया बाया सम्पूर्ण गलियो को करते हुये कांच के मंदिर तक समस्त गलिया। (समस्त नई आबादी) को लेते हुए वापस फालना रोड वॉकल माता मंदिर के सामने बेरे को लेते हुये नदी तक।

अधिशायी अधिकारी
नगरपालिका सादडी

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।